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I'" T'vpvaciov
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A=7x+10y-3w-87.
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1.Av X+y= 3-(—2)2 Kot y—W= l:(—gj } K_éj } , va Bpebel ) Tipn g Tapdotaong:

2. No Bpeite évav tetpayn oo euoikd apBud, av yvopilete 0Tt 1IoyvoVY OA TA TAPUKATO:
(o) To ymoeio tov povédmv tov givor ToALaTAGG10 TOV 4,
(B) To ynoio tov dekddwv Tov glvar To GO TOV YNPiov TOV HOVAS®V TOL,
(Y) To ymeio TV ekatovtddmv Tov givol dtopég tov S,
(0) To ynoio tev y1Madwv Tov givar {60 pe T0 YNeio TV EKATOVIAd®V
TOV pHEIOUEVO KoTd 1.

3. Atveton tpiyovo ABIT pe A=120". 10 E0MTEPIKO NG YOViog A PEpovue
nuevbeieg AX kot Ay kdBeteg otig mlevpég Al ko AB, avtictotya mov téuvovy v migvpd BT
ota onueia A kat E, avtictorya. Av AAB=120°, AEA=60° ko1 10 vyog AH €yel unxog 243
HOVAdES KOV, TOTE:

a. Noa amodei&ete 011 o Tpiywvo AAE givatl ic6mievpo.

B. Na amodeifete 611 10 Tpiywvo ABI givar 1cockelEc.

v. Na Bpeite o AOYy0 TV Tepuétpov tov tptydveov ABI kot AAE.

4. 2t0 mopaxdto oynuo 1o tetpdyovo ABI'A éyet mhevpd 2p .Ovoudlovpe X, 1o ywpio mov
amoteleiton omd To TEGOEPO KUKMKO TUNHOTO TOL KOKAOL C(0,0A) mov opilovion omd TIg
xopdég AB, BI', I'A xar AA. Emiong ovopdlovpe X, 10 Yopio mov Bpioketon eEmtepicd Tov
kokhov C(0,p) kon eowteptd Tov TeTpaydvov ABTA.

o. No Bpeite 10 euPfadov tov KLuKAKOD dakTLAiOL
A(O,p,0A) mov opiletar am6d tovg kokovg C(O,p)

xat C(0,0A).

B. Na amodei&ete ot ta epfada E(X,) xar E(X, )tV

xopiov X, kou X,, aviictoryo, £xovv Adyo E(Xl)
E(X;)
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v. Na mpocdiopicete v aktiva X Tov kdkiov C (O, X)

mov ywpilet Tov kukAikd daktodo A(O,p,0A) ot dbo

KUKAIKOUG d0KTOAMOVG {60V epfadov.

KaOc Oéua pabuoioysitar ue 5 povadeg KAAH EIITYXIA



